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kuryr 26. srpna 2022

Velký reset přichází rychle a nic už nebude takové jako
dřív

infokuryr.cz/n/2022/08/26/velky-reset-prichazi-rychle-a-nic-uz-nebude-takove-jako-driv

Tématu Velkého resetu se na naší stránce věnujeme v poslední době

poměrně často. Jde o agendu vytvořenou a protlačovanou Světovým

ekonomickýmcm fórem (WEF), které sdružuje politiky, nevládky a

všechny významné světové korporace.

WEF se každý rok schází ve švýcarském Davosu, kde diskutují a

následně rozdávají instrukce svým členům pro nadcházející rok. V

roce 2022 se ze Slovenska na něm zúčastnil dealer vodky Heger a

tragédka loutkoherečka Remišová.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/08/26/velky-reset-prichazi-rychle-a-nic-uz-nebude-takove-jako-driv/
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Dr. Vernon Coleman se dlouhodobě věnuje společenským tématům

jako byla donedávna pandemie koronaviru a nově analyzuje a

komentuje dění kolem agendy Velkého resetu .

Tady je 10 bodů, které předpovídá pro nejbližší období.

1. Nečekejte Vánoce v roce 2022

Nebude žádné pouliční osvětlení ani mnoho zábavy nebo oslav. Na

náměstích bude stát velmi málo vánočních stromků a ty, které tam

budou, se nerozsvítí. Omluvou bude energetická krize a neúnosné

náklady. Jako obvykle, výmluvou bude podvod s globálním

oteplováním .

A ani příští rok se Vánoce veřejně slavit nebudou. Nebo ještě

někdy. Kostely a hospody se rychle zavřou a my se neúprosně

posuneme směrem ke Chrislamu. (Prohlédněte si to –

upřednostňujete ho Tony Blair.)

Křesťanství nebylo zničeno letargií nebo úpadkem víry, ale

bezohledností křesťanských lídrů, kteří po celá léta zastávali

nepopulární a mimořádně liberálně-progresivistické politické postoje

a které svou zradu ještě znásobili zrušením bohoslužeb a zavíráním

kostelů během pandemie.

Počet lidí navštěvujících bohoslužby klesl za 20 let od přelomu století

o 30% a za poslední dva roky klesl o dalších 20%. V číselném

vyjádření je nyní Anglikánka církev ve Velké Británii menšinovou

sektou.

Pokud by byla anglikánská církev sportem, v popularitě by ležela

někde mezi lakrosem a zaječím coursingem. Může to překvapit, ale

více lidí v Anglii pravidelně uctívá Boha v mešitách než ve farních

kostelech.

Arcibiskup z Canterbury pomohl zabít církev, kterou údajně vede, a

Anglie se již nemůže nazývat křesťanskou zemí.

https://www.badatel.net/falosny-velky-reset-2021-koniec-civilizacie-ako-ju-pozname/
https://www.badatel.net/nasa-pripusta-ze-zmenu-klimy-sposobuje-obezna-draha-zeme-nie-fosilne-paliva/
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(Kostoly a hospody se rychle zavírají a fetiš s rouškami se vrací.

Pokud nevidíte trend, který se objevuje, musíte se pozorněji podívat

na prvky nového, navrhovaného náboženství.)

2. Rušení politicky nekorektních akcí

Po zrušení představení komika na festivalu v Edinburghu,

ředitel Pleasance Theatre Trastu řekl, že „The Pleasance je místo,

které prosazuje svobodu projevu a necenzurujeme materiály

komiků.“

O komikovi jménem Jerry Sadowitz však dále řekl:

„Materiál prezentovaný na jeho prvním představení není přijatelný

a není v souladu s našimi hodnotami.“

A tak po stížnostech od některých „diváků“ (rozuměj liberálních

strážců dogmatu) divadlo, které tvrdí, že hájí svobodu projevu a

necenzuruje komiky, zrušilo představení, protože si někteří lidé

stěžovali.

Nikdo už nerozumí ironii, že? A proč nemohou stěžovatelé jednoduše

odejít nebo už znovu nepřijít?

3. Zemřou miliony lidí

Vlády se neobtěžovaly postavit všechny nové domy (v Česku nájemní

byty), které opakovaně slibovaly, protože to nemá smysl.

Proč stavět tisíce nových domů, když v průběhu příštího roku nebo

dvou zemřou miliony lidí a zbytek bude brzy bydlet v malých bytech

ve výškových blocích v centru města?

4. Zažijeme hyperinflaci

Ernest Hemingway řekl, že existují dva způsoby, jak zničit zemi:

válka a inflace. Jakou měl pravdu! Zastánci Velkého resetu neriskují,

vsadili na jistotu.

5. Divočina přijde do míst

https://www.badatel.net/dr-yeadon-vakciny-su-nebezpecnejsie-nez-sme-si-mysleli-umru-stamiliony-ludi/
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Města jsou prosycena parky a dopravními ostrovy, které umožňují

rozkvět kopřivy, ostružiny, doku, bolševníku obrovského a křidélka

japonského.

Cílem je pravděpodobně vytvořit prostředí vhodné pro potkany,

divočáky a bizony, které jsou nyní vypouštěny do země.

6. Než lid bude trpět, elita si bude užívat

Je jasné, že Sunak (kandidát na nového britského premiéra) má

všechno kouzlo krále Heroda a je další loutkou Sira Klause Schwaba

(vyznamenaného anglickou královnou za rytíře, pravděpodobně za

zásluhy na spiknutích proti lidstvu).

Pamatujte, že Stalin byl kdysi propagován jako „moudrý učitel a

ochránce pracujícího lidu“.

Přesto si Sunak může užívat svého nového bazénu v hodnotě 400

000 liber. (Opravdu ho naplní uprostřed údajného sucha a

nedostatku vody?) Pokud se Sunak stane premiérem, nastane přímo

záplava daňových poplatníků, kterou budou chtít emigrovat. Ale kam

mohou jít?

7. Digitální dohled nad obyvatelstvem se zesílí

Čínští občané si stěžují, že jejich životy kontroluje stát

prostřednictvím zdravotních aplikací na jejich chytrých

telefonech. Testování na covid se používá jako forma sociální

kontroly.

Pokud si koupíte lék na nachlazení v lékárně v Číně, váš telefon začne

okamžitě pípat, aby vám připomněl, že si máte dát udělat test na

covid.

Do domácí karantény mohou být během několika hodin umístěny

tisíce lidí. Je v podstatě nemožné uniknout ze systému.
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Tento dozor nad obyvateli dnes přichází také do USA, Velké Británie,

EU a Austrálie. Zdá se však, že většině lidí je to jedno. Než si toho

všimnou, bude už pozdě s tím něco udělat.

8. Instituce budou beztrestně selhávat

Proč nebyla Bank of England zavřená? Totéž platí pro všechny

ostatní centrální banky v Evropě a jinde ve světě.

Před rokem banka uvedla, že inflace dosáhne vrcholu na úrovni

4%. Nedokázala předpovědět krizi v roce 2008 a vzhledem k Brexitu

byla směšně pesimistická. Guvernér Andrew Bailey dostává plat 575

338 liber ročně a selhal na plnou čáru. (Jeho úkolem je udržovat

inflaci na úrovni 2%)

Banka bezohledně rozhazuje peníze (s masivním zvyšováním mezd

pro vlastní důchodce). Označit centrální banky za naprosto zbytečné,

je přehnaně štědré.

9. Lidé budou zatýkáni za hlouposti podobně jako v době
pandemie

Pracovník železnic, který byl neprávem zatčen policií v Hampshiru

nebo se pohyboval na veřejnosti v době zákazu vycházení, dostal

odškodné 30 000 liber. (Byl spoután a vzat do vazby, když se v

květnu 2020 vracel ze směny na železnici.)

Pan Acquah řekl, že akceptuje i nižší částku, pokud obdrží veřejnou

omluvu, ale hlavní prokurátorka Olivia Pinkneyová (která vydělává

kolem 200 000 liber ročně), přiznala právo na odškodné, ale omluvu

neposkytla.

Mohu předpokládat, že Pinkneyová zaplatí celých 30 000 liber ze

svého a nečeká, že na to veřejnost zapomene? Zdá se mi, že veřejní

činitelé se téměř nikdy neomlouvají. (Poznámka redakce: Není to

zcela pravda. Matovič se za plošné testování omluvil. Ani to mu však

nepomůže vyhnout se doživotnímu trestu za toto odporné znásilnění

národa.)
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10. Zakáže nebo prudce se omezí vlastnění domácích zvířat

Téměř každý den se objevují příběhy o lidech, které napadli (a někdy

i zabili) psy, kterým bylo dovoleno toulat se mimo vodítka.

Tyto příběhy se zveřejňují, aby nás připravili na nové přísné zákony o

odpovědnosti psů a udělování licencí k jejich vlastnění.

11. Rozšíří se zákazy pití alkoholu

Městský úřad v Enfieldu zrušil Oktoberfest, protože se obává, že tam

může být opilecké antisociální chování. Údajně si někteří lidé

stěžovali, že mezi přítomnými může být neklidné chování. Alkohol je

ve Velké Británii stále více zakazován.

Všimli jste si, že úřady rychle reagují na stížnosti, které vyhovují

agendě spikleneckých globalistů – ale téměř nikdy nereagují na

stížnosti týkající se takových věcí, jako jsou nebezpečné a nepřesné

rady ohledně experimentálních genových terapií proti údajnému

novému koronaviru?

12. Lidem budou vypínány energie nebo vyžadovány platby
předem

Majitelé domů byli léta upozorňováni na nebezpečí montování

„inteligentních měřičů“.

Vždy bylo jasné, že úřady budou používat inteligentní měřiče ke

kontrole našich životů. A tak se také stalo. Každý, kdo se zapojí do

kampaně za odmítnutí platit nehorázné vysoké účty za energie, bude

v případě, že má inteligentní měřič, na dálku přesunut na plán plateb

předem.

Energetické společnosti mohou přepnout uživatele inteligentních

měřičů na plán platby předem, aniž by museli vstoupit do jejich

domovů – jednoduše jim na dálku přestaví měřiče.

A je také jasné, že pokud někteří lidé nebudou platit své účty, ceny

stoupnou všem ostatním.
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Závěr

Co dělat, pokud nechcete takovou budoucnost?

Nečekat na nepřízeň osudu, ale být aktivní, nevolit covidové fašisty

ani ukrajinské vlaječkáře, odmítat všechny hloupé nápady vlády

vedoucí k Velkému resetu, platit hotovostí, nedržet peníze v bankách

a uplatňovat občanskou neposlušnost všude, kde to jen jde.

My lidé máme obrovskou moc. Pokud se společně postavíme

tyranům, nemají žádnou šanci. Pamatujte na to!

Autor: Dr. Vernon Coleman, Zdroj: expose-news.com

Sdílet:
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Previous “Šest tisíc spojenců Ruska může proměnit jednotky NATO v

nic”
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